

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 12.07.2023 Meldungsnummer: HR02-1005793665

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Klaus Marek Architektur & Design GmbH, Basel

Klaus Marek Architektur & Design GmbH c/o Klaus Marek Pruntruterstrasse 4 4053 Basel

Bisher Hüningerstr. 40 4056 Basel

Klaus Marek Architektur & Design GmbH, in Basel, CHE-378.871.169, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 89 vom 09.05.2017, Publ. 3510427). Domizil neu: c/o Klaus Marek, Pruntruterstrasse 4, 4053 Basel.

Tagesregister-Nr. 4388 vom 07.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 89, Datum: 09.05.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt